

2024年开元游资入境 8.61万亿盾 被国家有价证券、股票市场和央行证券所吸收

【本报讯】根据中央银行的记录，2024年开元的第一个星期，更准确的是1月2日(星期二)至4日(星期四)仅仅三天期间，多达8.61万亿盾价值的游资进入了我国金融市场。

时间，已有大约8.61万亿盾游资进入我国金融市场，这件事令人感到惊喜。根据观察，上述游资中的5.07万亿盾进入证券市场，被国家有价证券所吸收；还有1.47万亿盾进入印尼股票市场，用于收购各种公开挂牌上市企业的股票；另外的2.08万亿盾则选择收购央行盾币证

券。根据2024年1月4日金融市场的报告，当天外国投资家在国家有价证券的净购价值约达1.79万亿盾，在股票市场上的外资净购价值为2.4万亿盾，而在央行盾币证券的外资净购价值为2.73万亿盾。此外，2024年1月4日的5年期印尼国家有价证

券的投资风险溢价或信用违约掉期溢价(CDS)为75.01基本单位，远比2023年12月29日的68.45基本单位更高。2024年1月5日早盘开市时的美元汇率为1美元兑15490盾，比起1月4日午盘闭市时的1美元兑15485盾略微上升。(SM)

【本报讯】财长斯里·穆丽亚妮(Sri Mulyani)表示，国家收支预算案(APBN)为社会援助和能源补贴提供了大量的资金。国家预算案在能源价格波动和粮食通胀时期中作为缓和的作用。她日前在雅加达中区铭登(Menteng)的Aryaduta酒店出席2024年政治与商业经济商务方向的庆祝会说：“国家预算案作为缓解器必须为补偿能源补贴和社会援助投入大量资金。”

穆丽亚妮透露国家收支预算案 为社会援助和能源补贴提供大量资金

续应对世界各种波动带来的负面影响。如悉，临近2024年之际，佐科维总统正在积极提供社会援助，包括直至年底向每一个受惠家庭每个月发放10公斤免费大米。实际上该纲领已从

2023年3月实行。还有为1880万受益家庭(KPM)提供每户直接现金援助(BLT)40万盾。该现金援助特在出现厄尼诺现象中，提升民众的购买力而发放的。按照原定的计划，在

厄尼诺现象中的现金援助分别于2023年11月和12月分成两期发放，每个受益家庭每月获得20万盾。财政部就此事将向执行此纲领的社会部增加预算案资金共7.52万亿盾。(Ing)

穆丽亚妮表示，国家预算案的存在是持续为中央或地方的优先国家建设作出回应。她说：“迄今为止，2023年国家预算案将在今年12月终止，国家收入仍增长3.1%。如果从增长率看来好似很低，其实如与2021年及2022年相比，不论是税务、关税及国家非税收入(PNBP)的增长率很高，也就是说2023年仍在积极增长中，其增长速度超过了很高的2个基数。”

贸易部提高向中国出口指标

苏北省棉兰勿拉湾(Belawan)港口员工于1月6日正在搬运国际货柜情景。今年贸易部提高向中国出口的指标从600亿美元增至650亿-700亿美元。



交通部长视察西冷县Pakupatan公车站 交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)于1月6日在万丹省西冷(Serang)视察Pakupatan A型公车站。据悉，佐科维总统于1月8日将主持启用仪式。

粮储局将同印度商讨购买大米事项 巴尤:通过政府对政府交易将使流程更长

【本报讯】粮储公共公司总经理巴尤(Bayu Krisnamurthi)日前在雅加达召开记者会时声称，印度已经不再限制大米出口，因此粮储公共公司将同印度商讨关于购米事项，然而印度的所有出口必须由政府(G2G)的方式进行。巴尤说：“印度看来已经更改了政策，已经不再禁止出口了，可是该国今次出口如散装大米、小麦和粗糖等商品，必须应通过政府对政府的方式进行。”

这个新机构将与每个国家代表进行谈判。我国政府已经正式任命粮储公共公司成为政府代表，现在粮储公共公司已经能够直接同印度的新机构进行谈判。尽管如此，巴尤认为，这个机构将使印尼的出口流程变得更加漫长。巴尤补充说：“印度设立的新机构，将使出口流程更加漫长，我们必须通过更多的活动流程，也就是说如果同印度进行交易或出口，我预计将在2024年上半年末和下半年初，才能从印度进口大米。”(Sm)

印尼和香港合作开发电动车电池项目

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)日前在雅加达召开记者会时声称，我国和中国香港将通过多种金属公司(Antam)和香港CBL有限公司，合作开发电动汽车电池项目，这是世界上首个从镍矿至电池单体、包装以及电池废料利用等阶段的合作项目。因考虑到全球竞争日益激烈，卢虎也强调了关于项目工作速度和效率的重要性，当然也要符合高度的生态环境和劳动力标准，也就是说数字化应该

要透明度，使项目能成为未来的标准典范。对于环境问题的批评，卢虎作出承诺要进行改善，包括提高机制操作程序的标准。他补充说：“让我们达成一致建议，相关官员必须要透明化，使我国可以成为先进国家和透明的典范。”投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)在另一个场合，也强调了关于在执行合作项目，应遵行生态环境和劳动力标准的必要性，尽量减低能造成损失的风险。(Sm)



Advertisement for Bank of China Jakarta Branch, featuring a table of exchange rates for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR).

2023年政府提取407万亿盾债款 仅达初期指标58% 比前一年更低41.5%

【本报讯】财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)表示，2023年政府提取的融资或债务达到了407万亿盾。据她介绍，这一数字较2022年提取的债务总值下降了41.5%。穆丽亚妮日前在新闻发布会上表示：“政府在2023年度的债务总值为407万亿盾，若与2022年债务总值达到696万亿盾相比，这意味着2023年的债务总值下降了41.5%。”她还表示，去年债务融资的实际情况低于2023年国家收支预算案所预定696.3万亿盾指标。因此，落实的债务总值仅为目标的58.4%。

债券的收益率也得到了控制，而资金成本在全球和金融市场波动的情况下保持了高效。尽管如此，财政部记录显示，截至2023年11月底，政府债务总值达到8041.01万亿盾，创下历史新高。此前，政府债务总值在2023年10月达到7950.52万亿盾为最高。对此，财政部融资与风险管理总署长苏敏托(Suminto)表示，我国债务总值虽然高达8041.01万亿盾却还是安全的。他认为，评估政府债务的有效性不仅需要参考数额的大小，同时还需要关注其他各种指标。

另外，根据2022年关于收支预算细节的第130号总统条例，以及2023年关于2023财年第75号总统条例修正案的规定，政府提取债务最高限额为421.2万亿盾。这意味着上述407万亿盾的实际债务融资只占全年指标的96.6%。穆丽亚妮表示：“2023年度债务融资最初计划为696.3万亿盾，在第75号总统条例中，我们将其下调至421.2万亿盾，结果实际情况为407万亿盾。”

苏敏托说，从债务组合的各种指标来看，实际上债务的绩效，包括风险，印尼8041.01万亿盾的债务价值比起前几年都要更好。他说：“我们必须注意的是负债比率，即是债务与国内生产总值(GDP)的比率。例如，2023年11月底我国债务比率为38.11%，较2022年12月的39.7%更低。同样，较疫情期间或2021年12月的40.7%减少了很多。”

更详细地说，2023年债务融资包括了308.7万亿盾的国家有价证券或国家债券融资，以及98.2万亿盾的贷款。在国家债券的实际融资方面，比去2022年的658.8万亿盾下降了53.1%；而在贷款的落实方面比2022年的37.2万亿盾增长了164%。财政部长解释说，2023年债务融资下降与财政整顿和国内经济的复苏相一致。在全球经济和金融市场的动荡和波动中，

至于再融资风险的指标，政府债务的平均期限(平均到期时间)也相当长，平均约为8.1年。他说：“此外，从市场风险的角度来看，政府大多数债务或约82%，是属于固定利率的，因此对市场上的利率波动并不太敏感。”(Irw)

马拉皮火山喷发火山灰

从苏西省丹那达赖(Tanah Datar)县区Nagari Pandai Sikek乡Singgalang村山脚下观看当地马拉皮火山正在喷发火山灰的情景。据了解，该火山于2024年初再喷发并于1月6日晚发出震耳的轰隆声。

国会促公布冶炼厂爆炸调查结果 导致21人死亡 应调查冶炼炉可靠性

【本报讯】国会第七委员会成员穆尔彦托(Mulyanto)敦促劳工部和工业部的调查团队公布，关于摩罗哇利(Morowali)工业园(IMIP)印尼青山不锈钢有限公司(Indonesia Tsingshan Stainless Steel/ITSS)冶炼厂的调查结果。此前，印尼青山不锈钢公司冶炼高炉爆炸事件已经由调查提升为刑事调查。穆尔彦托认为，警察和部队的审查程序应该同时

进行。因此，可以了解导致21人死亡和30人受伤的事故的真正原因。这些伤者目前正在医院接受治疗。他敦促政府提交有关印尼青山不锈钢公司冶炼厂运营的正式报告。如果发现该冶炼厂设施不符合标准，那么政府就必须勇敢地撤销这家中国投资企业的运营许可证。穆尔彦托上周末通过书面声明表示：“政府必须

自己审查冶炼厂的技术和系统，以了解该投资企业使用的冶炼炉是否确实对工作和环境的安全性可靠。人们担心的问题不仅仅在于标准作业流程(SOP)的执行，而是在于冶炼炉的可靠性。”他说，政府有责任保护在外国投资企业工作的本国工人。因此，政府必须确保这家中国投资企业的镍冶炼厂使用得当且可靠。

他说，政府不应该让本国人成为外国投资企业劳动设备可行性试验的牺牲品。相反，政府应该促使外国投资企业向本国公司转让技术。因此，将来国家的自然资源管理不会依赖于外国投资企业的力量。穆尔彦托强调说：“目前发生的事情恰恰相反。我们的人民好像被当作测试在这里投资的外国公司工作设备可行性的实验品。这显然是有害和危险的。政府必须采取行动。”众所周知，警方将有关印尼青山不锈钢有限公司(ITSS)冶炼厂高炉爆炸案

警方已在现场进行了考察，并在现场指定了一些证人。此前，西爪哇省警区发言人佐科(Djoko Wienarto)上校曾于1月3日说：“在这个机会上，我将宣布今天下午举行的案件研讨会今天下午举行的案件研讨会的结果。这次研讨会案件是从调查提升到刑事调查阶段。”佐科表示，调查团队于2024年1月3日(星期三)进行了该案件的调查研讨会。该案件提升到刑事调查阶段的基础是现场侦察、地点上的证人审订以及专家证人。他解释说：“调查员根据证据、证人的陈述以及

专家的陈述得出结论，该案件有资格提升为刑事调查。”佐科透露，警方已经审订了27名与这起致命爆炸有关的证人。这些证人包括员工、受害者、管理层以及2名刑事和劳工专家证人的结果。他说：“至今已经审订了27名证人，他们是员工、管理层以及可以提供证词的受害者。然后还有2名刑事证人和劳工专家证人。”佐科表示，目前还没有嫌疑人。他表示，联合调查团队将进行深入的调查，以确定嫌疑人，并在随后的案件研讨会中宣布。(Irw)